ENERPAC HY % 5@ BA &£

E H 2025/02

AR EBEER YT
PE1700 & 1)—X
(AC220V {1%)

INDEX

1. ZEIZHENNELELEHIZ L2
2 BEBEIR oo, 4
3 BIENIZHEBETIZ oo, 5
4. FER (FB1E) oo, 5
B R e, 7
6. [FIEEET ..o, 10
7./N—Y RN, 11
8 MBEZIIZ oo, 22
9. AREE oo 23

4 )

CDEVIE, BHOEBEIHER Y 72REWVLEFBEBTMHICHYNESTINVET,
RUOTEELLBFEVWELEHIZ, BT OERFBAZEZE R,

., CORYTIZEREATYT, BATIERATETETEA,

_ J




1. B2IZHFE=E< 8IS

B2 E L BNV T2DR, HIRTPMD NLANOREE P ENDEE 2 ARIRCHIET 2 T2ic,
C OHAFIAE Tld 3 DA RZHM L TVET, TOXREFRIEIRDIRICEZ>TVET, NAZ X
CHEfEL T SAXZ BHiH RS,

P C DFETARIE U CHES IO ET B b RS E B e e
ZCXAE 3 ATHEMEANE Lilo T4 U B A E S N A NAR R L TOET,

T

e | CORTFEMBUTHS RO RVET B L MEMNEL SR E EgEA
H S AHE R E S N NAZRRLTVET,

CORRZIHL TR MO 29 2 L. [HEMEE 2 15 Alaelk.
X RBWHHFOANME S NENAEZRLTVET,

AN\
A\iz%

BEEXSHRELTTREL,

RGBT R B D DI IZEN R VERIC LT FEWV, ¥ FHICX O RROFR E R0
%7,

T

y- =3
=

WERIRIBZE X TTREL,
Ry TN BRI, EHEMEENTEEZZT 2 REEDOH 5 (Sl X
K Bk, SRRV BRYMASE) IEED RN T REW,




BFCERZEIT T, BTDAIXIRIYDDMEVEFRTTSERTEL,

BEFIEFELZ I TTERATEL.
MECFERMOEED 5 LT, IR ORI &2 RN H D £,

WEFMTORNMERDIES . BEIEMEDREFEANZIRU TR E L,
IECEEIM O TS K DR U, INC N ORERSS R 2k I8N H 0 9,

ERROEE

BZEXRZITOTFE L,
MR 2 R 2 R IRAE R, (ERIR. ZeREIETHREL TREW,

BEROHFBENITERLTTEL,
Ry T DIEFFAMEREID, et & NFcMMOMERIROFAFEILLFTH D HD
WLATNCH % EZHEICHER LU TR L THREW,

BEEISEEULTREL.

FENFTERT T T2k RN T FE,
FHEICIRSTER TS D7 —A7 )y T TT7—A%ZH>T FEW,
EXUAEROM, XIET7 —AENTMEREMICENTHEH LAV T FE W,

/N\iEE

ERE AC220V (50 . 60Hz) BE#HTY,
Mg > 2 BIETHHT 2 L HFERDHADZRNDH D £,
EIEME T UIZIRRE TS % L HERRRBADRNDH O £, FRCFREERKO MR EITE
B RICICTHERE FE W,

B2ty b SBFZERCEERF. BTEBFETSTZEDDATIRLTTELY,
I—FZ51\Tayty b 5ROV IZD 95 EWie s 3 — FOFRRICED X9,

W#E 01— RZERATIHZSICIE. BENETULLEVKSIC 1.26mm2 I EDXKE
DI1—RZERAL. TREE 10m LIATTEATEL,

[

4=
=

T
_H'
3
/




2. BEBZ T

PE1700-VM2J-220V / VM-43-220V

45—
BERAYFARILAVEY R
ERI—FK
BEYU—TNILT
Lepiles
FAINLEUY
FANGT—
BAEXAvF (3m)
ERT—TI)L (2m)
ES

E i
EHhARA v F

o HAR— b
NPT3/8

145

1175

SISNCHCHCASHONGHCHENSHC)

L

170 40 170

(194) 5L . AMETT
212 I 212

(262) 5L (262) 5L

00

:
g

E—4—
BEAAYFAZILIAVEY b
BRI—F
BEVY—TNLT
LRk

FAINLEUY
FANGT—2
BEXA v F (3m)
ERT—T I (2m)
EAHE

EHRAYF
IOy
B2 B2 ANILT

170 R A 170 ©®
(194) 5L (210) 5L =——wv—]

212 B 3 et 212 —
(262) 5L (262) 5L O O}: @@:Dm: Cﬂﬂ:ﬂ]

(a)

Loa—4%
BFZ-42361

1525

HEHAR—
NPT3/8

1175

SlESHSHEHCHSNGHGHSHONSNC]

PE1700-VD1J-220V / VDPJ-220V / VDRJ-220V / VDAJ-220V / VDOJ-220V

E—45—
BEAAyFAZILIVEY R
ERI—K
BEYU—TNLT

fepiiles

FANEY

FANGT =
BEXAvF (Bm)
ER7—TIL (2m)

EHE

EHRAYF

HHITOv s
BHINE4HNILT
NAAy bFzyoINLT
ATWR—bYY—TN)LT

i

Loa—4%
BFZ-42361

342

139

1175

AR
2-NPT3/8

=
170 7 170
(194) 5L - 4-MB-T7 (210) 5L

212 212 e
(262) 5L 25,30 (262) 5L

CISICIEGHSHSHCHCHSHGHGHCHONSHS)

g
@)
[ ]




3. HEVZZDHTIZ

3-1) FFRmDHER
s rH ORHE N TR N ED RO BIED O FE W,

3-2) #mi2IZDOWNT

ARSI L TH O FTDOT, THHADBICIEFIC 1 ~ 2 WL TR Y7 NANOZEL D EEBICH
NBHEEICLTLEI, e zs L2 E CIHHICARDET &, LA, [EIHEDNS
TWEKICED X9,

3-3) BROHER A\ &
i AC220V (50/60Hz) HAHTY . MHRHINT T —AZH->T FEW,

3-4) fEEIHORER

MRORRIZ FO ST > T FEL,

A TN DMRIEHERE S NI BB 2 ) o X — DRI R o FIRE T, SBEENIC TR L T, MICHTS
RC ORI FEW, BHEENRIEOT ) Y2 —10y R TOBRICREIL A, ) > A~ A0t A
VDR BFMEL 750 A A VDT D . 22 7 IS EIERSAE L TRIRTT .

O ENIEIRDOT Y VA= RIR LT FEW,

@A A NI —IEWRL, =B ETA> TONBIERTE, o TOERIFEF> T FEL
(9 % (EBHOREIC I LTI 5.1, WEEBIMOEE SO &),

4. &85 (FR1F)

PE1700-VM1J-220V |

IVTREMEL TR A, Ty ZIEHEAR—F EROR— DB O #BIEAA Yy FOONZHIY &
E— X =W EEE U R — R Sz U Ed,

PE1700-VM2J-220V

FH 2 ARlc kb, MBI ) v A —RFEhE 8 E T,

FHFO L= 2= 5 HIZ L (45° TEIE) U, BIEAA v FD ON Ziffid &L e—X—nali L
VY UR—=MEELE T, FEHIFO L= ZR—5EICEEL (45° TEIE) 35820 UYE—MRD
F£7,




PE1700-HWQOJ-220V

BRI K DHEEIT ) VR E T,

BEAA v FOONZHT & E—X =MLV VX —DHELE T AL v FRE VERT & E—X—
) UA=MEIELTHENZ RS LE T, BIEAA Y F D OFF Z2ffid &, 2 VA —NWRD X,
MEEAA Y FDOFFZ ML TVAEDOHRT Y VA —ZRD £9,

PE1700-HWCJ-220V I

BT K DB VX — R FEIE B E T,

BUEAA wFOONZHT L  E—Z—NEEE LYY VR —DRHELF T AL Y FREVEHRT L E—X—
BIEIEL T YA —HERED 9,

wH) o 5—H

PE1700-VM4J-220V |

FE 4 FRICEKOEH Y VX —ZEHEE X,
FEFOLN—" 2= 5kl (45° Tl U, #EXA Y FDON Zf#id L E—Z2 =ML
DY VR=DHEL X, FEFROLN—ZL Y X—5HICEER (45° TFIk) L. #1EX 1> F D ON
2 L E— X =PRI L) YA =RD 9,

PE1700-VD1J-220V / VDPJ-220V I

ERPICK OIS VA= FiE T X7,

BEAA Y T O AT E E—X—DNEEE L) Y X—=DHTEL XS, AA Y TFRRX U ZRT L E—X—
MEILLE T, BMEAAS Y FOB 2T L, E—X—DEEIL Y Y E—DRD X9, FERS > T)WsA
1 MK D VDPJIZAR— b DFESRFFDAIRETY . VDIJDHEE. A B R— FOESNREEDAIHET Y,

PE1700-VDRJ-220V |

BHPICKDEE ) VA= FRE T X T,

BEAA Yy FOAZWT L E—X—DEE L2 VX —DRTELE T, AA Y TFREVZRT & E—2—
MEIELE T, BMEAAS Y FOB 2T L, E—X—DEHIL Y Y E—DRO X9, FEHNATIVY Y —
TRICEKD A BR-FDENZRHET B ENTERT, M ENRFHI LR A L L BB ST oy
Ny VAT 5 LIS K O ERFFARET Y,

PE1700-VDAJ-220V / VDOJ-220V I

BT K DEFI Y VR = EE S8 T,
BEAA Y FOAEHT L E—X—DEEELI) VY E—DEELET, AA v FREVERT L. E—&—
MELELE T BEAA Y FOBZMT &, E—2—DEHEL> ) Y Z—DRD £9, VDAJIZtYZ—A7 1y
JRITI) Y RAZIEETEETH, ENRFRTEEG A, L Z2—F—TRDOVDOJE V) VX —D
FILETEER TN, FIRFHITEEEA



L

5. &5

5-1) SHEFEDA

Q)

AL LT, TF 78y JHEA A )72 THATE V. 2HOEEIE EEDONA Fa U v 74 1)1 (SO
VG32 A4 5 it EEREME MRS 72 S FE W, . S AUITEBATESS 4 55 4 GilE T,

TSNy ZHOEA A VRIIE HF-100 (91 £) HF-101 (B394 £) HF-102 (3919£) M HEATLIZE W,
@RE

I VEBD M O R M R 55°CLA R T, ERE L ISR LR UGS IEEREIC A5 £ T
e HIELTREW,

o

TEERIIEHIE L ETOT, EHMICEEBANEZ T RFI WV, SKHRHAIC DL TIEBIRN 300 K, &%
WE 3 AZHZIC LT RE W, g I3z L, Ry 7 Z2Rloic LalzethE, d3%E80R
MDA DRICERE LR S A AINT =V HETANT FEW,

S OTEEISIZLLRD 3 fT9,

Q) VENERITR S IIREETIT> T RELY,

@ FiLfEIIE 72 & R DBOHHITH > TEHFHTANZNT FEW,

@iGTHORE, BYMRALBNE S IKHEELTREW,

@Z0ft

HICA AN A S TBA, EBEK TR L T REY, ZLTHEHBICEMOZHZZIFTREW,
BOFOKRENCA ANV A TG, AKTIHROTRL. ILMBEBICEROZEI 2321 TR0,
5-2) EHOEEE

DRSS OIER

RYT  EER= « DU R—« BT T— « NV 7 FEHEDE TMERIRZHK T 2551, SRR
EREMHENZFECIC LT FEW, UeDTERAEMEHEIDRNWEDZEH LIGEE. AT LD
FHEZZOHD 1 FENEDICRY TOENEZEDETREL,

@EHA
FENZECTF 2y Z7HRS KO ICESEIZM T 20 XE, 37 <Icty FTEAXIICLTREL,
ORE

BT — R L0 R — ARE S LT R OA T T — DB — VT — T REE, FEDT—AL
Fefst BV KBEBEIC, MOTEICTEELTITT>TRE,

NPT, PT B+ X # MILD N-m (kgf - m)
1/8 13 - 14 (1.3 -1.4)
1/4 30 - 40 (3.0 -4.0)
3/8 60 - 70 (6.0 -7.0)
1/2 100 - 110 (10.0 - 11.0)

T—=23RQUEBDMNEZ 21T 5E. A RRUWIBOREY —ILT—7h, BEERNREEENICA SRV X S IC
HFELFTRICBRELTTIEIWL, X, NUEAZRRQ UG FERREICE D ROV T REW,



5-3) BEKR—X

DERfHS A & |

R — AR TfE LR 9O T, Z2ORMZR > THHTT TR EW, X, MDREWYAk L #ENnk
WEIITHFERELTREW,

FER—RE T TV T UREVT FEW, SIER—RRENDINDZ EFHL -9 SIKEAH EHEET,
FRCHIFER > T 5 > 79 % L hERHCIREE R 1A D BHBEDJFIAIC 72 D £97,

AR — AT EN & MG HFmAE < &0 £9, FHOAK GElD) . My, f2thicssn
DT, mEimEREE PRI PR T PR CNIEXT X THHLENT FEW,

@EURL

B E R — AN FTYNEAEHTET TR IV, & YOI, @ER— ADWHDFHN &7z b AR R Z
HEET,

FEAR— ADE L TIHHEE DKL U ERYICHER LN X 51 LTLREN,

FER—ZAZEN I THoRLENT FEW, EER—ATRY T, YV U A—Ex5|EFT >0 FbiEA
209 BE, BIER—ABHEOFIN L2 BEARREHEET,

5-4) h7Z

@gl JbL

BERERIIC, TS OERERICT R c iPEMIE L TRV T EEERELTREW,
%, mER—A%Zgo8k> TR 2R L TRI W,

ST

D) UE=TROFF IS, BER—AREICA T T EZDIEEMET ZHIPHTRIV, B TITH
AR L7256, ERRRZIHE X, PO2BIFHEEREARETH T SZ2MON L TINET 2R3 A TS5
DOIRCHTENDH % Az TEEL T HREW,

AT ENMEENTIREDOE L THEBZ LENT FEL,

5-5) ZXDEA

L) A —Id R — Az 8kt LT 560, (FERHO RS, A MmGic s < Ko IRET R 7
ZUEE L7256, R TWICEGMEA L THH L&D, BB FEZELCS T ENHDET, 2D
BEE. R TICARDMNN BIRVIREET 2 ~ 3 7 [IWikeiic 2@ iin g % & 225%d BBk CaF oIk
ARICERD £97,

5-6) h—KR>TFIZO2WT

OFERLDFR

=R T VNERICERTZE > T LES TGS, H—RY TS VNEHLO N CEE%R
IEDHFETOTE—XZ—DEEE LA EDXT, HLZE LT, ©—X2—DIFEIRRA 500 KDL B 7%
DELELSHMEBIROIHZ FEW,
=R 7T ORI L PE1700-BRUSH (2M@AD) TI,
A=KV T ITYDOLRHUE, FAMAIT> TREWV, £z, HDH#H W
ZNEERHIBIR TS 7243V bSO TIT>TREW,

EEZ o080, RETE (XA T AT A=) KRUHERKS PE1700-BRUSH
(JESGE - YV U A—=5) ZRELTRIV, TERUHIESIRD

BV ERBIEREZITDIRVT FEW,




@] TTE

dLFvy v 72N LT EE N, FLOWH—=R T I ENICHAL.QUES
DINEFHLTHICO>hh Sk L TL
720,

BO—RVTI5oMAAT AT R B 7o MARIZHDTIRE,
RIAN=THLTLIEET W, R CARTENED D 25513 ZDEEQL

AETE S —EHLTIEE N,

=R TG [EHLTIEE, B ILFvy T THEEZLTLIEE,

5-7) UU—JEFEIC2WT

VY=V T7 DY A Fay s SAMA) 238, V=3I LUCREFENCHELTREW,
FE AT EIEE B EICET EEINE IO £9, HU, EEHERE 40 ~ 7TOMPa D)1/ #iH
TN ABET T, TN RN TCHEHT 258 AT VDRI L 75 D FT O T IHEANTHAE FE W0,



6. [B] X
L

PE1700-VMA4J-220V PE1700-VM1J-220V
JHEEEEEE EXEEE HEDEEE

¥ PT

PE1700-HWOJ-220V PE1700-VM2J-220V
JHEDEEEE EXEEE HEEEEE EXEEE

| | L
PE1700-VD1J-220V

SHFELESE EXEEE

PE1700-VDRJ-220V PE1700-HWCJ- 220V

JHE DR E EXOEE SHFEEESE

70MPa AB 10MPa

=
T

| | - L
PE1700-VDAJ-220V PE1700-VDOJ-220V

JHEE RS EEIRE SHEEEEE EXEIEE
AB AB
1 SETTEDA
T A
Pl [T P

> 70MPa

X BLEEHICIEIRLTBDERAN, FVEAYOBFEFZN I VATI2VICE Y LTHD ET,

10



7. /IN—YIJ X R

Ry TER AN & P15 ~ P21 1R

No. | *rs.mﬁﬁ | 284 No. | BRES | 2 & %
A ) SIEENIL TEHD
1-1 1P50155 Ry TRT 4 2-1 | ¢5 AF—ILR—)L
1-2 | TLA1616Z R7Y)oT 2-2 | WY5-10 ATY T
1-3 | AC0687A0 AAILT—IL 2-3 | 4P53854 ) T7AF—
1-4 | 4P53051 BEERER Y 2-4 | @7 AF—ILR—)L
1-5 | 4P53052 SEAEXR MY 2-5 | WF6-25 AT) oy
1-6 | UF-8.5-20 XTY)y 2-6 | 4P53855 )74+ —
1-7 | 4P50636 AR 2-7 | 4P50636 A AR
1-8 | 4P52942 T4 RKTS5 2-8 | MSWA12 T4 RTS5
1-9 | MAWA12 rTTTY 2-9 | PT1/8XPS1/4| T L RHEFE
1-10 | 4P52943 RibDH T — 2-10 | 4P50664 TAILH—
1-11 | RNAF253517 | R7 1) > 4 2-11 | 5 AF—ILR—)L
1-12 | NTB1629 ATAMNRTY)UYT 2-12 | WY5-10 ATY T
1-13 | AS1629 ATARNTY S v— 2-13 | 4P53854 )74+ —
1-14 | ¢4%30 ATy TEY 2-14 | ¢ 7 AF—ILR—)L
1-15 | 4P52944 RS T v Tk 2-15 | WF6-25 S
1-16 | G-16 GUVY 2-16 | 4P53855 )74+ —
1-17 *— 2-17 | 4P50636 i PANIE S
1-18 2 ¥ 2-18 | MSWA12 TS54 2V RTS5
1-19 | MUM-S8-1-220V | BEHE— & — 2-19 | MB700-070 | T A/ & —
1-20 h—Rr T35y 7ro—4%—545
1-21 Fyry TR 21— 3-1 ¢ 1/4 AF—ILR—IL
1-22 | 4P52995 JLETZ T 3-2 | TB8-15 APy
1-23 | M6 ATV TTY Y v— 3-3 | 4P52949 BEN- R %
1-24 | M6 X 15 AR IL b 3-4 | M10 Oy o+ vy b
1-25 | SCK2003R ERETSZ TV Y b 3-5 | SL-M5 IT7—TA4L%—
1-26 | M3x 10 A1) a— 3-6 | 4P53050 TyiabEy
1-27 | OA-05 FyrySa—v 3-7 | $4x15.8 ——RiLo—35—
1-28 | M4 ATV T Ty v — 3-8 | P-4 oy
1-29 | M4 X 10 AR IL b 3-9 | P-4 Ny g7y TY) g
1-30 | MB700-040 | Tw o RNV A — 3-10 | 4P50636 AN SR
1-31 | MB700-050 | Tw o R/ & — 3-11 | 4P52951 TJ54 2 RKTS5
1-32 | PT1/16 T4 RKTZ5 3-12 | MSWA12 T54 VKRR ) a—
1-33 | P-8 o-Jyvy 3-13 | USA-4-10 AT
1-34 | 4P53053 DRV v )y — T NI TEH
1-35 | UHP-16 TIETT T 4-1 | $25 AF—ILR—J
1-36 | 4P53055 H4RTL—+H 4-2 | 4P51889 R—ILZ=1T
1-37 | M5X% 10 EAFARIL b 4-3 | TB8-15 APy
1-38 | M5 AR IL b 4-4 | 4P51980 ATV Ty v—
4-5 | P-6 oy
4-6 | MSWA12 Ty AR 2—
4-7 | M4X10 Ay RXJY) a—

11



No. | HBBE | &% No. | GBS B &%
220 E D 7-18 | PT3/8 —w I

5-1 | 1P50156 JH—/,N— (34) 7-19 | P-11 oYy

5-2 | KCM-20 FTANT— 7-20 | P-8 oy

5-3 | G-140 oy 7-21 | M6 X 50 EAFARIL b

5-4 | M6 ATV Ty v 7-22 | M5 X 50 BAFARIL ~

5-5 | M6 X 10 AR L~ 7-23 | 4P53154 Hh7—

5-6 | 4P54343 Hwamo sz 45 7-24 | P-11 NG Ty T

5-7 | P-16 oy PE1700-VM4J-220V /N L T & 4

5-8 | PT3/8 T54 VKRR ) a— 7-1 | 3P50802 X Z/HR—I K

5-9 | 1P50165 JH—nN— (50) 7-2 | 7-1 F—=ST7 R TR —

EXEH 7-3 | ¢63-100MPa | &t

6-1 ERI1—RK 7-4 | 4P53322 F—=SZy L

6-2 | SCK2003P 755949y b 7-5 | PT1/4 T4V RTZY

6-3 | COB61 RUBURNIAYF 7-6 | PT1/8 T4 RTS5

6-4 DC/HRXT—H TS5 4 7-7 | M6 X 40 AR IL R~

6-5 T NERTYEA 7-8 | M5X 40 B AFARIL K

6-6 | M3X6 AR IL b 7-9 | P-8 oy
PE1700-VM1J-220V /N )L T & 4> 7-10 | 3P50974 NILTRT 4

7-1 | 4P50621 NWILTRT 4 7-11 | 4P52063 NILTS—k

7-2 | 7-1 B—STF R TR — 7-12 | P-6 oy

7-3 | ¢63-100MPa | JHEET 7-13 | P-6 Ny g7y L)y

7-4 | PT1/4 T4V RTSH 7-14 | WH8-15 Y S/

7-5 | M6 X 25 AR L b 7-15 | 4P53644 A—4%1)—=nN)L7J

7-6 | M5X 25 AR IL b 7-16 | ¢5x%20 EE e

7-7 | P-8 oyvyg 7-17 | NTB1528 AZRAMRTYUY
PE1700-VM2J-220V /N )L T &% 4> 7-18 | AS1528 ATRARNTY Iy

7-1 | 4P51339 NILTRT 4 7-19 | 4P52057 Tk

7-2 | 741 =T R TR — 7-20 | P7 oYy

7-3 | ¢63-100MPa | il E:t 7-21 | 4P53388 5 N—

7-4 | 4P53322 F—SZwy L 7-22 | S-39 oy

7-5 | PT1/8 TS5A4VRTSH 7-23 | MS4-10 RovazZvogey

7-6 | PT1/4 TS5A4VRTSY 7-24 | $5 AF—ILR—)L

7-7 | 1/4 AF—ILR—I 7-25 | WH5-10 ATY T

7-8 | UBD8-20 ATy y 7-26 | 4P52065 NV RIL

7-9 | SI-9 Sl24 Yoy 7-27 | M6 X 15 Ty NXH1Ya1—

7-10 | 4P54057 Ty axRy)a— 7-28 | M8 X 80 A ARIL b

7-11 | ¢2.5-13.8 ——KrE—5— 7-29 | M6 X 20 AR b

7-12 | P-11 oy 7-30 | P-7B oy

7-13 | MS4-10 R az-vrEY 7-31 | 4P52908 Ny g7y L)ooy

7-14 | WH5-10 AF)T 7-32 | P-9 oy

7-15 | @5 AF—ILR—IL

7-16 | 4P52065 NV RIL

7-17 | M6 x 15 Yy bRY ) a—

12




No. | HREE | 24 No. | BRES & & %
PE-1700-HWCJ-220V /N )L 7 & 4 7-14 | P-5 N Ty Y s

7-1 | 3P50802 X ZhR—IL K 7-15 | P-5 oy

7-2 |71 F—=ST7R8TE— 7-16 | 4P51210 h7—

7-3 | ¢63-100MPa | JHEET 7-17 | 4P51083 ATy

7-4 | PT1/4 T4V RTSH 7-18 | 4P51105 AT =T

7-5 | PT1/8 T4V RIS 7-19 | 4P50770 Ry b

7-6 | M6 X 40 AR L b 7-20 | 4P51080 NILTY—k

7-7 | M5X 40 AR L b 7-21 | P-10A oy

7-8 | P-8 onyvy 7-22 | P-10A Ny BTy YU Hs

7-9 = N— 7-23 | 4P52972 NILTY—RY)TAF—

7-10 AR—H— 7-24 | $3%X238F | a1

7-11 | M5 X 15 AR IL b 7-25 | ¢4%x10 AT vTEY

7-12 | 3P51014 NWILTRT 4 7-26 | W-32A-1700-220vV| VY L / A R

7-13 | PT1/16 T4 RKTSH5 7-27 73 aE 2 (4P52973)

7-14 | M4 Ty — 7-28 | 4P52975 B —HN—

7-15 | 4P53506 AT—ILY v T b 7-29 | P-8 oy

7-16 | 4P52957 ATV 7-30 | M8 %50 BAARIL b

7-17 | 4P52516 ATV Ty b 7-31 | PT1/16 T4 RTS5

7-18 | P-3 onyvy 7-32 oy

7-19 | 4P52539 A=V ThI— PE-1700-VDAJ-220V / VDOJ-220V / VDRJ-220V /

7-20 | 4P52538 A hyi—EY VDPJ-220V / VD1J-220V /X)L T Ef 4>

7-21 | $3x%x10 ARTYUTEY 7-1 | 2P50484 T =HhR—JIL R

7-22 Joary 7-2 | 7-1 F—=TF7 R TR —

7-23 Oy >4 (P-15) 7-3 | ¢63-100MPa | JHEET

7-24 | W-22B-1700-220V| ¥V L / A4 R 7-4 | PT1/16 TS54 2V RTSY

7-25 | P-7B oyvy 7-5 | PT1/8 T4 RKTSH

7-26 | 4P52908 Ny o7y Yoy 7-6 | PT3/8 T4 RKTSH

7-27 | P-8 oy 7-7 | M6 X 45 AR b

7-28 | M8 X 50 A ARIL b 7-8 | M5 X 45 B AFARIL R~
PE-1700-HWOJ-220V /NJL 7 & 4 7-9 | P-8 oy

7-1 | 3P50802 X=A— R 7-10 | 3P50502 NILTRF 4

7-2 | 7-1 B—=STF R TR — 7-11-1| 4P52049 AT—=IL> v T ~(8H)

7-3 | ¢63-100MPa | M EEt 7-11-2| 4P52050 A T—ILT T b (8A)

7-4 | PT1/4 IS4V RTSH 7-12 | W-22B JyL /AR

7-5 | M6 X 25 EAFARIL b 7-13 | 4P52053 JaEy

7-6 | M5X 25 AR L b 7-14 | 4P51083 Iy

7-7 | P-8 oy 7-15 | 4P52051 AT U=

7-8 | 4P52976 = N— 7-16 | ¢ 4Xx10 ATYUTEY

7-9 | M5X5 AR IL b 7-17 | P-15 oy

7-10 | 3P50803 NWILTRT 4 7-18 | PT1/16 TS54 2V RTZ5

7-11 | 4P50821 A)y—=7 7-19 | P-7B oy

7-12 | P-9 NI rEYYi 7-20 | 4P52908 Ny g7y L)y

7-13 | P-9 oy 7-21 | M8 35 A ARIL b

OHf1 7-22,7-23,7-24 ©FH] 7-26,7-27,7-32 D X R IFER ICRFETE=FBA O OOty hTTEARBULWET,

13



No. | BB BS | &% No. | MERBE HE %
VDPCD-10(PE1700-VDPJ-220V / VD1J-220V) 9-19 | M8 X 75 AR IL b
8-1 | 3P50563 FLyINILTRT 4 BKXBEHDRA Y F
8-2 | 4P54491 EX kY 10-1 | PS-100MP FEHAAYF
8-3 | P-10A oy 10-2 | PT-10 EHXRA Yy FERSEE
8-4 | P-10A Ny T7yTY)oT
8-5 | ¢3X178F | F>aty
8-6 | 4P53489 NILTSY—k
8-7 | P-14 oy
8-8 | P-14 Ny g7y L)y
8-9 | 4P53492 NILT—RY)FTAF—
8-10 | ¢ 1/4 AF—ILIR—IL
8-11 | WL5-10 AT
8-12 | P-14 oy
8-13 | P-14 Ny g7y L)y
8-14 | 4P52249 DFA4 =V TL—+
8-15 | M8 X 15 EAFARIL b
8-16 | M8 ATV T Ty
8-17 | PT1/16 T4V RTSY
8-18 | P-7B oy
8-19 | 4P53488 AT
8-20 | MS3-10 RILILEY
8-21 | MS3-10 RILILEY
8-22 | 4P52908 Ny G Ty Iy
8-23 | M8 X 75 EAFARIL b
VDRLW-10(PE1700-VDRJ-220V)
9-1 | 3P50555 D) —INILTRT 4
9-2 | 4P52258 ) —J45—2X
9-3 | S-18 oy
9-4 | 4P52259 NILTY— K
9-5 | 4P50434 AN
9-6 | 4P50624 —— RANILT
9-7 | SWB8-35 ATy
9-8 | 4P52260 AFY T TFoaE—R
9-9 | P-9 oy
9-10 | 4P52261 AR ) 1—1
9-11 | M16P2 Oy o+ whk?2
9-12 | 4P52262 RAEHRY ) 1—2
9-13 | EK63 NV R
9-14 | ¢3x%20 AT UTEY
9-15 | 4P52263 Oy Fwv k1
9-16 | P-7B oy
9-17 | 4P52908 e rrYyyi
9-18 | PT1/16 A ARIL b

14




VY

o

R ESBLTCEEW

W R R PAL~P

wsﬁu 0
OIO6.

\—

i

o7
(BB E L/

o
71N

15



WETCH) )L T 8B #EX

PE1700-VM1J-220V (ZBRBEEEFE/ASA—YIURX P12 E2S3BLTLEEL)

] 20
\/
||“

K } /
AN
il U/?\u

PE1700-VM2J-220V GBRBEEEFNR—Y YR MP12E#SBLTLEEL,)

7-24) (7-10) (7-14)(7-15

7-12

W

16




PE1700-VM4J-220V (GEBRBEEEF/ASA—YIURX P12 2#53BLTLEEL)

QRROPFES

@@\
"
1
©
)
©
¢

PE1700-HWCJ-220V GBRBEBE/NX—Y IR P13 ESBLTIEI,)

[
[y
(=2)

AN

. @\ e —- : y H;ﬁ ’ E
i % _/@ ;—Zggﬁ:“ I =\I % 5 !ixllj L_
! ‘\/@ O7" A,
LU JJ 728 @

Pq

uué@m

4
@\:@' ,
=

=29 ik
&

17



PE1700-HWQJ-220V (#HRESE/A—YURFPI3ESELTLESL,)

\

/)\
/ —"3%2

1

(N

- —\

WET

Z

A\
S\

£l

O

18




PE1700-VDAJ-220V / VD0OJ-220V / VDRJ-220V / VDPJ-220V / VD1J-220V
(ERRBEEIEI/NN—Y Y RXNPI3ESHELTLESL,)

| @ 7-15 ;@ 7-14 @
/)\\ =/
—Z //’ |

_//

e —
N,
il
i |
7 f(ﬁJ -1 —®
e [T
—U 'l

117

%
o

19



VDPCD-10 [PE1700-VDPJ-220V / PE1700-VD1J-220V] /x4 By b Fx v H NIV T
(TR BEEIE/NS—Y Y X NPUAEZSBLTLEEL,)

R 69 @) /Q/SC (34) 629 @
|
iesEE 0%

' \| P @ o

“a\.\.\. i

VDRLW-10 [PE1700-VDRJ-220V] & T Y Y—2 8L T
(BB BEEIT/S—Y Y X MP1UAEZSHBLTLEEL,)

=
It
|

./UJ"

20




BERIENDAA v F/ENE I\—=YUR b

PE1700-VM1J-220V

|
|
=S

PE1700-VMZ2J-220V

7-3

7-2

PE1700-VDPJ-220V
PE1700-VD1J-220V

il
i

E=

- —t

|

[oabe]

VDRL-10

21



22

8. HEZ B

S UE—MEH LA N

w R R xR
BIRDERATRAL TR BIROWE
ERORE i
BIERA v FOHE i
ETE—2 =0 5E
BEI— ROWE o
Hh—RU T OERXIEEMAB R R
E—2—0DKEEE BB (L3 #
Ry TRIEE—2—DE BB (L3 #
E—HA—DOENEE
N7 YV TEEOEES BB (L3 #
BHLF D [E BB (L3 #
FAILTE FTAINEETR
Bime RS BRERICTS
E—4—([FEET B A - - -
RoT, V) UE—RAZETDOEA TPRkEET D

Yo avAML—F—0EDFY

ARL—F—0%k%E

YU =HARLEL

R TREDHE E3x

1) — T FOHE EER VHE

B F DklE BE XL
SYUE—EFT A | Ry TIZTESHIEA ZRHREET D
FEAAHE L Ry TREOHE (C3E

) =T HOREEHDET XITHE REFEHNDRETEE

Bt F O kE BEX LR
SYUE—EFT B | Ry FIZEGHAEA ZRREET D
ZE— RAGRL FTALREOLR AENT B (B5CLLTF)

R TREDHE (35

B OHE BEX (333

DU —DRT) U TRBRIFH TS —FRE

BB L3 #

BHARERRA Y FOERATER

BB L3 #

SHIRAL BES — LB N A VARE A EnE: !
I—RnEE TR

V=S
BRMRDIERTE FARI B DX HIEE

QL) UH—DHELEALNET DT, BFNT L,




9. 1R

9-1 {REF D EEBEA
RILDEFHIEIHAENTEASN . BAENTHERALEZSESICRY £9,

9-2 {REEHAR
CEBABRLY 1 ERH

9-3 fRiE=EIH
BEOCHEATHHOEFRICENT MM HELOXRMEA LEFRIEHBANCHEAE L
IS EIE . HRBEBIZERIGEL TS Y FEANDT. EREBHICE L TCIEVWTCHAERER
BICEEBEFLIEIFREIBEZHLEST RAVICHAEREELRZHEHLTEY
iﬁ&ﬁﬂik%&&ﬁtﬁ%Lf%i?é:ﬁ%ﬁ%ﬁ&@%&@ﬂ%bﬁﬂﬂf
CRAT A2 HREOMEEARICEL T . UHIET—UTORIESLIVEEZEAVEFEANDTS
THELESL,

9-4 fRiL:E ARSI BIE

1. HEDBE=REEDEVATLAORTAE LEER. FNICHESHOBENFELEL

t %Do

LIICHATHRECEFL. ESINGE,

%%@ﬁﬁt$é%ﬁﬂ%®ﬁ%¢%ﬁt$é%éo

LUHEEN EBOCREFICHALATENLERICHT HEE,

YHBLDOWEIZL > TERINDIEE,

 BREEIZLDEE,

ﬁ£$ﬁ

1. BATEBASINESAIEIEBERIZRAYVET,

2. WA OTIEEREHHINZIGEE BNOEE T IL—T2dNEEBERLET,

. ERERHE I AERIE FRICT IA—H—EXIZDVNTOEHNINTLAEWNE,
BHMEREZZTMAFEN EAHY £,

mpuhww

23



24

Enerpac Worldwide Locations

Australia and New Zealand
Actuant Australia Ltd.
Tel: +61 297 438 988 - Fax: +61 297 438 648

Brazil

Power Packer do Brasil Ltda.

Tel: +55 11 5687 2211 — Fax: +55 11 5686 5583
Toll Free: 0800 891 5770

China

Actuant (China) Industries Co., Ltd.

Toll Free: +86 400 885 0369

Tel: +86 0512 5328 7500 - Fax: +86 0512 5335 9690

France, Switzerland, North Africa and
French speaking African countries

ENERPAC

Une division d’ ACTUANT France S.A.S.
Tel: +33 1 60 13 68 68 — Fax: +33 1 69 20 37 50

Germany and Austria
ENERPAC GmbH
Tel: +49 211 471 490 - Fax: +49 211 471 49 28

India
Enerpac Hydraulics (India) Pvt.Ltd.
Tel: +91 80 3928 9000

Italy
ENERPAC S.p.A.
Tel: +39 02 4861 111 - Fax: +39 02 4860 1288

Japan
Enerpac Co. ,Ltd
Tel: +81 48 662 4911 - Fax: +81 48 662 4955

Middle East, Egypt and Libya
ENERPAC Middle East FZE
Tel: +971 4 8872686 - Fax: +971 4 8872687

Russia
Rep. office Enerpac
Tel: +7 495 98090 91 - Fax: +7 495 98090 92

TFHI\vIRett
HRYT—H—E RS
BEESVeEFMmIEXRIFFAI85-7 T331-0821
TEL.048-662-4911 (X&) FAX.048-662-4955

o COHULEHIAEDABIE. FPELLEEINDIIENBODETDTS
TELEE L,

/

Southeast Asia,Hong Kong and Taiwan
Actuant Asia Pte Ltd.

Tel: +65 68 63 0611 - Fax: +65 64 84 5669
Toll Free: +1800 363 7722

South Korea
Actuant Korea Ltd.
Tel: +82 31 434 4506 - Fax: +82 31 434 4507

Spain and Portugal
ENERPAC SPAIN, S.L.
Tel: +34 91 884 86 06 — Fax: +34 91 884 86 11

Sweden, Denmark, Norway, Finland and Iceland
Enerpac Scandinavia AB
Tel: +46 (0) 771 415000

The Netherlands, Belgium, Luxembourg, Central

and Eastern Europe, Baltic States, Greece, Turkey

and CIS countries
ENERPAC B.V.
Tel: +31 318 535 911 - Fax: +31 318 535 848

Enerpac Integrated Solutions B.V.
Tel: +31 74 242 20 45 - Fax: +31 74 243 03 38

South Africa and other English speaking
African countries

ENERPAC Africa (PTY) Ltd.

Tel: 0027 (0) 12 940 0656

United Kingdom and Ireland
ENERPAC Ltd.
Tel: +44 1670 5016 50 - Fax: +44 1670 5016 51

USA, Latin America and Caribbean
ENERPAC
Tel: +1 262 293 1600 - Fax: +1 262 293 7036

User inquiries: +1 800 433 2766
Distributor inquiries/orders:
Tel: +1 800 558 0530 - Fax: +1 800 628 0490

e-mail:  info@enerpac.com
internet: www.enerpac.com

http://www.enerpac.co.jp

BEWVWEE - CHlE

~




